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FELADATOK:
1. Definici6 szerint és formélisan is hatdrozzuk meg az f(z) = \/m fliggvény derivaltjat az x = —1

helyen. 8pt

2. Hatarozzuk meg a kovetkezd hatarértékeket: 10pt
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() tim (VaZ=3-VrZ—2n), (i) lim <"+3>2n1.

3. A tanult médon dbrézoljuk az f(x) = z1n? z fiiggvényt. 17pt
(i) Ertelmezési tartomany, tengelymetszetek, paritds. (i) Hatdrérték. (iii) Els6 derivalt, monotonitds,
szélséérték. (iv) Mdasodik derivalt, konvexitds, inflexié. (v) Fiiggvénydbrazolds, értékkészlet.

4. Hatarozzuk meg a kovetkez6 integralokat: 30pt
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Definidljuk a kovetkez6 fogalmakat:

(i) A 3 korlatja az {z,,} sorozatnak.

(ii) F(2) konvex [a, B]-n.

(iii) A korldtos F szémhalmaz infimuma.

(iv) A kornyezetes definicié alapjdn yﬁer g(y) = .

(v) Darboux—féle felsd integralkozelité osszeg (részletesen).
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Az elégséges érdemjegyhez a feladat részbél legalabb 30, a definicié részbdl legalabb 10 pontot el kell

érni. Tiltott eszk6zO0k hasznalata esetén az érdemjegy elégtelen és ezt kovetGen a hallgaté mar

csak széban vizsgazhat!



